

## ADATEGYEZTETÉSI NYILATKOZAT TERMÉSZETES SZEMÉLYEK RÉSZÉRE

**A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény (Pmt.) alapján, az üzleti kapcsolat alatt fennálló rendszeres adategyeztetési kötelezettség alapján**

Alulírott ügyfél, kijelentem, hogy az EQUILOR által a jelen nyilatkozattétel időpontjában nyilvántartott adatokkal kapcsolatban a táblázatban jelzettek szerint történt, ill. nem történt változás. Amennyiben bármely adattal kapcsolatban változás történt, akkor a Pmt. rendelkezéseivel összhangban köteles vagyok kapcsolatba lépni az EQUILOR ügyfélszolgálatával és eleget tenni az ügyfélazonosítási intézkedéseknek, így rendelkezésre bocsátani az új adatokat és az azokat igazoló okiratokat, hatósági igazolványokat, összhangban a Pmt. előírásaival. Tudomásul veszem, hogy ezen intézkedések elmaradása az EQUILOR-nál vezetett számláim feletti rendelkezési jog korlátozásához vezethet.

<b>Név:</b>	
<b>Anyja neve:</b>	
<b>Lakcím:</b>	
<b>Ügyfélkód:</b>	

A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi LIII. törvény (Pmt.) rendelkezései szerinti végrehajtandó ügyfélazonosítási adatváltozásokkal kapcsolatban az EQUILOR részére az ügyfélazonosítási eljárás során rendelkezésre bocsátott adatokkal összefüggésben az alábbi nyilatkozatot teszem.

Ügyféladat	Nem történt változás	Változás történt
Név		
Állampolgárság		
Lakcím, ennek hiányában tartózkodási hely		
Személyazonosító okmány típusa, száma		
Ügyfél kiemelt közszereplő		
Ügyfél kiemelt közszereplő közeli hozzátartozója		
Az EQUILOR részére adott, annak rendelkezésére áll tényleges tulajdonosi nyilatkozatban foglaltakban		

**Kérjük, hogy minden adatkategóriában egyértelműen jelölje, hogy történt, vagy sem változás!** Amennyiben fenti nyilatkozata szerint bármely adatában változás történt, akkor szükségessé válik az új adatokat igazoló okiratok bemutatása, ill. a változással érintett nyilatkozatok pótlása a Pmt.-ben meghatározott eljárásokat követve. A nyilatkozat megküldését követően az ügyintézéshez kérjük, hogy lépjen kapcsolatba ügyfélszolgálatunkkal +361-430-3980-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmét, hogy a nyilatkozatot abban az esetben is meg kell küldeni, ha adataiban nem történt változás.

Budapest, 202\_\_ . év \_\_ . hó \_\_ . nap

---

Ügyfél neve/aláírása